

# 金沙滩啤酒城备下“五一”大餐

闪光派对、网球比赛、哈舅市集等近10项文体创意活动任你嗨

□记者 刘腾 报道  
**本报讯** 还没想好“五一”去哪儿玩?不妨到金沙滩啤酒城。“五一”期间,啤酒城将推出近十项文化体育创意活动,丰富市民游客的文化娱乐生活。

记者了解到,4月30日至5月2日,2021中国·济宁鱼台生态农产品推介会暨招商发布会将在啤酒城4号大篷举办。市民游客在现场可以品鉴选购鱼台名优特色产品。

5月2日至5月3日,闪光派对次元潮流嘉年华将在3号大篷举办,一场刺激感官的华丽冒险即将上演。潮流艺术家张帆、池磊将到现场,带来潮流作品;二次元艺术展、巨型实景真人秀游戏,将带你开启一场沉浸式的嗨玩之旅。

据悉,自去年10月份落地啤酒城以来,中国综艺嘉年华闪光派对打造了青岛专属的综艺节目,助推西海岸成为立体化、综合性、全方位的青年时尚活力文化综艺娱乐产业策源地和孵化器。

作为啤酒城经典活动项目,哈舅市集将在5月1日至5月3日如约而至,打造全新的“记忆交换”主题市集。记者了解到,这次主题市集以八零时代收音机、手工爆米花、粮票、磁带、黑白电视等时代元素,还原当时的特色市集。在游戏体验区可以参与跳房子、打沙包和摔面包等怀旧小游戏。以“定向搜救行动”为主题的消防研学活动也将继续举办,让孩子们在体验中获取消防知识。

此外,5月4日还将在网球大篷举办青岛女子网球双打比赛;在机器人城市公园成立西海岸首个机甲大师编程俱乐部,提供机器人编程主题讲座、机器人趣味体验课程等活动。“西岸”冲浪俱乐部将举办五大主题夜晚,打造文化+游戏+音乐+娱乐的多元体验活动。

为迎接广大市民游客的到来,啤酒城内精酿金啤体验馆、不是书店、啤酒文化博物馆、梦幻岛娱乐区等也将推出系列优惠。目前,啤酒城已经着手对消防、停车等设备进行检修维护,加强园区巡查,安排专人面向公众做好常态化疫情防控等宣传引导,打造平安园区。



## 排查“四小”场所 密织卫生健康网

□记者 陈蔚 报道  
**本报讯** 日前,西海岸新区卫生健康综合行政执法大队到新区“四小”场所经营单位开展了迎接国家卫生城市复审专项整治行动。

据悉,该大队成立七个执法检查小组,深入“四小”公共场所,开展拉网式监督检查。执法人员就经营单位公共场所公示栏的配备、持有卫生许可证情况、持有有效健康证明等进行了逐一检查,并对检查中存在的问题要求相关单位立即整改。此次共监督公共场所经营单位586家,消毒记录本215本,发放宣传材料600余份,有力推动了国家卫生城市复审工作的开展。

## 男子严重过敏 交警极速送医

□记者 王雪 通讯员 杨慧 于超 报道  
**本报讯** 近日,西海岸新区一名男子因药物过敏发生险情,在送医时遇到晚高峰,黄岛交警紧急将其护送至医院,使其转危为安。

4月25日18时许,黄岛公安分局交警大队执勤交警在灵山湾路与水城路路口疏导交通时,一辆汽车突然在此停住,车上一女子下车表示车上有病人需送医抢救,但车流缓慢,请求帮忙。得知病人要去西海岸新区区立医院后,交警立即驾车在前面开道。此时恰逢晚高峰,交警一路鸣笛直奔医院。最终,原本十多分钟的路程,仅用三分钟就抵达,患者被送往急救室治疗。后经了解,患者因服用药物发生严重过敏,身体抽搐,经治疗已无大碍。

## 园林工人学技能 绿化管养更精细

□记者 张静 报道  
**本报讯** 日前,西海岸新区城市管理局组织召开了园林绿化春季养护管理培训,200余名园林绿化一线管理人员和技术人员参加培训。培训中,园林专家为大家带来了园林养护行业的最新理念和技术,针对病虫害防治、杂草预防及清除等工作给予了详尽的维护营养建议。参训园林从业人员纷纷表示,培训提高了自己的业务技能,在接下来的工作中将学以致用,为新区园林绿化精细化管理贡献力量。

“国际学生中医药文化体验基地”在区中医医院启用

# 洋学生零距离探秘中医药

□记者 陈蔚 报道  
**本报讯** 近日,由区中医医院和中国石油大学(华东)联合创办的“国际学生中医药文化体验基地”在区中医医院举行揭牌仪式,并为参加活动的洋学生带来了一场别开生面的文化体验活动。

仪式上,区中医医院院长卢彦敏表示,要推动中医药走向世界,切实把中医药继承好、发展好、利用好。“通过‘建立国际学生中医药文化体验基地、攻坚中医药文化教学课堂、共享中医药文化宣传栏’等合作内容,让国际学生认识、了解中医,以中医药为平台,搭建国家间的文化桥梁。”中国石油大学(华东)国际教育学院院长梁凤池说。

仪式结束后,来自俄罗斯、乌克兰、津巴布韦、朝鲜、老挝、巴基斯坦、乌干达等7个国家的学生现场观摩学习了区中医医院护理团队带来的八段锦、五禽戏,领略了中国养生功法的魅力。



国际学生在学习五禽戏。

在中药房,区中医医院主管中药师现场演示了配药、抓药、称药,并讲解了陈皮、山楂等中药材的药用价值与保健功效。在中医传统疗法体验区,学生们体验了针灸、拔罐、耳穴压豆、刮痧、穴位贴敷、艾灸等中医疗法。

据了解,“国际学生中医药文化体验基地”的建立为国际文化交流提供了平台,为国际学生全面了解和感知中医药文化提供了重要窗口,让国际学生近距离体验了中医药文化,对推进中医药文化传播意义深远。

# 出售抹香鲸牙,男子被刑拘

□记者 王雪 通讯员 齐林新 杨少飞 报道  
**本报讯** 近日,黄岛公安分局在严打整治攻势“雷霆12号”行动中,侦破一起跨区域买卖野生动物制品案,抓获犯罪嫌疑人韩某(男,36岁,甘肃省兰州市人)。

据了解,黄岛警方在办理一起非法收购、出售珍贵、濒危野生动物制品

案时,根据线索发现韩某曾向丁某(已到案)出售过一颗抹香鲸牙。抹香鲸属于国家二级保护动物,现已被列入《世界自然保护联盟》《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)附录I保护物种,除持有允许进出口的证明书外,任何贸易方式或者携带、邮寄濒危物种及其制品进出境的行为均属违法。

为尽快破案,黄岛公安分局灵山卫派出所会同森警大队远赴甘肃开展调查。4月22日,办案民警在兰州市一小区内抓获犯罪嫌疑人韩某。经查,2018年9月,韩某与丁某通过微信取得联系,后以1600元的价格出售一颗抹香鲸牙给丁某。目前,韩某已被黄岛警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

## 节水宣传进校园,争做环保小卫士

在“世界地球日”主题宣传周期间,为了让了解保护地球的重要性,培养学生的惜水护水意识,西海岸公用事业集团水务有限公司联合新区安子小学350余名师生共同开展了“我是环保小卫士”暨自来水与污水处理知识宣传活动。

活动中,水务公司讲解员通过PPT、动画相结合的形式,向同学们讲解了世界地球日的来历、地球污染的现状以及环境保护等方面的知识,让

学生们深刻了解到环境保护的紧迫性、必要性。同时,通过展示原水与自来水、污水与清水的蜕变历程,引导同学们反省自己在日常生活中是否有浪费水的行为,倡议大家一水多用、科学用水。此外,现场演示的过滤工艺沉降模拟小实验,让同学们了解了自来水的过滤原理。

活动结束后,学生们纷纷表示将用实际行动更好地保护珍贵的水资源。(唐萍)

## 用水知识送进村,供水服务再提升

为了深入科学地宣传农村饮用水、水资源保护相关知识,把优质供水服务送进村、送上门,让居民安全、舒心用水,日前,西海岸公用事业集团水务公司农村供水公司对接管运行的大场镇、琅琊镇供水工作进行了梳理,并组织工作人员走进村镇逐家逐户进行了走访。

活动中,工作人员通过向村民解读供水服务承诺、水质标准、户表使用优势、安全用水常识等,提升了村民对

公司供水服务的认知与认可,打消了部分村民的用水疑虑。同时,工作人员借助走访活动将供水协议签订送进住户家中,避免用户跑腿走路,加快了农村供水服务的提升进程。据统计,现场签订协议800余份。

此次活动的开展,进一步提升了乡镇居民对节水行动的认知,大家纷纷表示将响应号召,从点滴做起,珍惜每一滴水。(薛怡帆 宋曾杰)